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Esaminati i documenti ufficiali di gara, si omologano gli incontri relativi alla manifestazione
in oggetto, con la riserva di ulteriori eventuali provvedimenti sulla posizione dei tesserati.

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

A CARICO DI ATLETI

2 giornate di squalifica ed € 125,00 di ammenda a:
BEVILACQUA DIEGO (A.S.D. H.C. MONTECCHIO MAGGIORE)
Espulso definitivamente in quanto, durante un'azione di gioco colpiva volontariamente un
avversario con il bastone.

2 giornate di squalifica ed € 125,00 di ammenda a:
MANFRIN TONY (SANDRIGO HOCKEY A.S.D.)
Espulso definitivamente in quanto, durante un'azione di gioco, colpiva volontariamente
con il bastone un giocatore avversario.

1 giornata di squalifica a:
RAVAGLI RONNI (A.S.D.HOCKEY PRATO 1954)
Espulso definitivamente.

1 giornata di squalifica a:
CHEMIN ANDREA (A.S.D. BASSANO HOCKEY 1954)
Espulso definitivamente.

1 giornata di squalifica a:
CHEMELLO PAOLO (SANDRIGO HOCKEY A.S.D.)
Espulso definitivamente.

1 giornata di squalifica a:
VOLPATO MARCO (SANDRIGO HOCKEY A.S.D.)
Espulso definitivamente.

1 giornata di squalifica a:
DELLA TORRE ALESSANDRO (HOCKEY MONZA E BRIANZA A.S.D.)
Espulso definitivamente.
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A CARICO DI DIRIGENTI

45 giorni di sospensione da ogni carica ed incarico ed € 250,00 di ammenda a:
ROSCIO CARLO (A.S.D. HOCKEY LODI)
Espulso definitivamente in quanto, dapprima, protestava avverso decisioni arbitrali e, poi,
proferiva frasi minacciose nei confronti dell'arbitro ed infine, ribadiva le minacce
rincarandone la gravità.

30 giorni di sospensione da ogni carica ed incarico ed € 125,00 di ammenda a:
BOMBIERI ADRIANO (A.S.D. BASSANO HOCKEY 1954)
Allontanato dal campo in quanto, a seguito di richiamo da parte dell'arbitro per proteste,
proferiva frasi irriguardose e scurrili.
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